Systeme de base

* Majeure 5eme  Meilleure Mineure
2 Majeur faible 1SA 15-17H Majeure 5éme
possible

* Stayman 4 paliers Texas Maj 24 2% Texas
Min 24/# 3%/¢ 2SA Naturel Chassé croisé

* Spoutnik

* Check Back Staymen ( me préciser les
réponses)

* 2% Roudi 3 réponses y compris apres un
contre et intervention

* Drury Fitté 2 ambigue 2SA* 4 atouts et un
singleton 3« * Quel est ton singleton ?

* BWD 5 clés 30-41 Réponse a la Dame
d'atout par la collante Réponses A la
demande des Rois : Couleur du Roi

* Truscott Majeur Truscott Mineur

o 4éme CF 3éme CF

e 2& F | Forten Majeure ou Acol Mineur
Majeur ( couleur 7éme) ou Bicolore Majeur
4% et 4¢ transfert

* 2¢ FM réponses standard 2a 1As Majeur
3%/3¢ As/Ae 3% 3a ouRD 6eme 3SA
CREM ou RD 6éme a #
ou ¢

* 2SA Majeure 5éme possible 3& Stayman 3¢
3v Texas Majeurs Rectification Fittée
34 / 4% Texas Mineurs pour le chelem
rectif fittée sinon 4SA stop

* 2 Majeur Faible - sérieux V contre NV
farfelu vert contre rouge
Réponses : 3¥ , 3 a: barrages 2SA : relais,

réponses classiques Chang couleur F

Réponses a I'Ouverture Majeure
Soutiens standards
2SA* Fitté 3 cartes uniquement silence
adverse 3SA* Fitté 4 cartes
e Splinters y compris 14 49*
e Apres passe, plus de splinters tous les saut

simples ou doubles sont des encheres de
rencontre

Réponses a 1'Ouverture Mineure
e Pas de Fit Mineur Inversé
Soutiens a saut standard y compris apres
intervention 1& 3& 9/11H

Interventions
Style général : - agressif au palier de 1, méme V

sérieux au palier de 2, surtout en Min
Par 15A : 15-18 Réponses : si Ouverture
Mineure : on l'oublie et si ouverture Majeure :
Tout en Texas
Texas "Impossible " = Stayman
Sile N°4 parle, défense en rubensohl
1¢ 1SA 2v 2SA* Texas trefle etc
Intervention Par une couleur Réponses
- soutien a saut : barrage
- chang de couleur (si le n°3 ne parle pas)*
sans saut : forcing * avec saut : rencontre
- cue-bid : ne garantit pas le fit- cue-bid a
saut : soutien constructif, 4 atouts
- cue-bid a double saut : splinter

Intervention sur I'Ouverture d'1SA
systéme 24 * Multi d'intervention avec 2¢&
landy 2v/a=5v/a+Min
X =Majeure 4éme +Min 5éme 2 ¢*
Unicolore majeur indéterminé réponses
2v/2 4 Passe ou corrige
En réveil : X= Landy Tout le reste naturel
Réveil : 1SA 9/12H 2SA 17-19H Réponses
Minou Matout Michael Non précisés

Interventions bicolores

Michael précisé (et 14 3 = naturel)

Michael Précisé aprés un 2 Majeur Faible :

3v /3a Bicolore Mineur

44 =& +5 autre Maj 4 ¢= ¢ +5 autre Majeur
Sur Ouv 3 4&* bicolore rouge et 4 ¢ * 5+5
Maj Sur Ouverture de 34 4> bicolore majeur

Intervention bicolore en 4eme position
Apres 2 couleurs nommées, 2SA bicolore
défensif et cue bid de la premiére couleur
bicolore offensif

1 passe 1¥ 2& =bicolore constructif
1 passe 1¥ 2SA =bicolore défensif

1w passe 1SA2v =54 +Min

14 passe 1SA 24 =5v +Min

Encheéres du Camp de 1'Ouvreur aprés

intervention
Apreés une Ouverture mineure :

- Spoutnik généralisé - pas de collante -
jumps faibles sauf si passe préalable
(Rencontre)

- Landik apres intervention par 1SA :
X punitif, 2& les Majeures faibles, toutes les
autres réponses en Texas
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1% le X =2 majeures

Apreés une Ouverture majeure

- Spoutnik généralisé

- Pas de 25A fitté si intervention majeure

- jumps faibles (pas rencontre)

- splinter(s) dans la(les) couleur(s) nommée(s)
par l'adversaire

Contres de 1'ouvreur : Non automatiques,
presque tous d'appel

Apreés Ouverture d'ISA :
- Rubensohl a partir du palier de 2SA

Aprés Ouverture de 24 et 2¢

Intervention —4e  Toute action est positive 6H+ :
sur 2T X ou SA ou Couleur
4w et +: X = Rien et Passe = Positif

Intervention X ou2v Les As sans changement
sur 2K X XX pas d'arrét 6+H
2SA: 6+H
Couleur X Positif jusqu'a 4 6+H
Négatif a partir de 4¥ moins de 6H
SA = Arrét 6+H
Couleur 5+cartes 1+GH 6+H
CB Courte et 3+ cartes autres couleurs

Développements sur 1'Ouverture d'1SA

3¢ 3v 34 unicolore de Chelem

44 *Gerber 4 ¢ * bicolore majeur

Aprés un Stayman

3% 3¢ transfert chelem 4& 4¢ transfert
manche 3% 34 chlemisant

ISA 24

2 7 =

2a Misere dorée,

3a Proposition de chelem,
4&/4 ¢ splinter+ Fit chlemisant

I1SA 2«

24 7 =

3 ¥ Proposition de chelem,
4&/4 ¢ splinter+ Fit chlemisant

Sur 2SA

avec les deux majeures l'ouvreur dit 3SA et
44 4¢ transfert

Apres un stayman a 3, citer l'autre
majeure = proposition de chelem
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Flanc Principes de base

A la couleur

Entame : Pair-impair (a préciser)
Défausse : P-1. Appel direct si urgence
A Sans Atout

Entame : 4° meilleure. Petit Appel sur
As/Dame/Valet

Défausse: P-1. Appel direct si urgence
Switch

A la couleur : P-I (a préciser)

A Sans Atout : Petit Prometteur

Entame du 10 a la couleur : #1092
entame du 10. comme pour toutes les tétes de

séquence, deux honneurs en séquence suffisent
a la couleur.

Entame contre un Chelem a Sans Atout
En P-1.

Entame dans une couleur nommée par le
Partenaire

En P-1. Une exception : Le Partenaire a ouvert
d'1# et les adversaires jouent a SA, on entame
Trefle en 4éme meilleure et non en P-1

Entame du Roi a Sans Atout

demande le déblocage de tout Honneur
complémentaire ou a défaut, le compte

2 Exceptions au déblocage :

a)Le Mort est singleton , le déblocage risquerait
d'affranchir une levée au Déclarant.

signalisation Appel direct,

b) Valet 3¢me au Mort ou le 10 quatriéme, le
déblocage risquerait d'affranchir une levée au
Déclarant.

signalisation Pair Impair

Le Mort fait la 1ére levée a Sans Atout
A2

+D ﬂ +V8753

signalisation Pair Impair

Le Mort fait la levée avec un Honneur sec
Signalisation Appel refus

Signalisation sur l'entame de 1'As a la couleur
Singleton au Mort : préférentiel

3 petites cartes au Mort :Appel refus

Dans tous les autres cas : Pair Impair




Signalisation a 1'Atout
Préférentiel ou Pair impair inversé ( a préciser)

Le Switch ou Attaque d'une nouvelle couleur
en Flanc

A Sans Atout : Petit Prometteur

A la couleur : Pair Impair.(a préciser)

Signalisation sur l'entame de Roi a la couleur

4765 4765
+RD108 “ 492  +RD108 “ *V92
¢AV43 ¢A43

choix :
P-I le plus souvent et Appel Refus si 3 petites
cartes au Mort ou As 3eme
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Questions
1.Landik 1 ? 1SA 2SA : Bicolore inverse 9+H ?

2.Changement de couleur a saut

lv X 3 fitté OKet 4 ?

1v 1a 3« fittéoket 4 ?

1% X 24 barrage

1% 14 3¢ barrage

Apres intervention et contre ou couleur adverse
Fitté ? comprend pas

Passe Passe 14 passe 3« fitté

Passe passe 14 2& 3 ¢ fitté

Passe passe 14 x 3¢ fitté

3.Flanc

Switch Petit sous H A Sans Atout et a la couleur,
switch Pair impair ( ma préférence) ou petit sous
H?

Qu'entend on par Pair Impair souple ? (je ne
connais que le strict)

4.Séquences
1lv passe 2% ?

4= Sta

4e=¢ +aA

et3v?

5.Développements apres le 2SA fitté ?
lv 2SA*
3& controle pour jouer un chelem a Coeur et
non proposition de chelem a Trefle (recherche
fit4-4) ?

6.Ouverture d'1SA
1SA 2%
2SA 3& FM a coeur et 34 FM pour les Piques?

1SA 24
3& 3 ¥ singleton coeur ?

7.Défenses

Défense contre le 2Majeur faible : Systéme de
réponse sur le 2SA mini cue bid ?

Bicolores aprés un 2Majeur faible : 2v 3v =
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Mineures 29¥ 4& =AM+ et 2V 46 = A +0 ?
Défense contre les bicolores (je joue une
complétement différente)peux tu détailler Ia
tienne?

Défense contre le 2K multi (a détailler)

8.Ouverture

4SA?

ouverture 1SA avec une majeure 5éme (oui pour
moi )?

9.Enchéres de chelem

Blackwood

30/41 5 clés + Collante a la Dame d’atout + Roi
le moins cher

6+ :4/1 + Chicane 1 ou 4 clés et chicane
tréfle ?

64 :3/0+ Chicane 3 ou O clés et chicane
Carreau ?

Blackwood dans la couleur de celui qui le pose...

10.Encheres de controles ?*
1% 1w
3v 34 controle Pigue ou demande de controle

Pique

1v 2&

2¢ 3v

3 controle Piqgue ou demande de controle
Pique ?

3SA ok pour le chelem , mais un probleme ?
N E S @)

1a 2%

24 34

44 L'enchére ne dénie pas le controle # mais
demande en priorité le contrdle coeur

11.Truscott classique en mineure
1T X 2T faible 3T barrage et 2SA* positif ?

12.Michael Précisé

14 3& naturel ? (pour moi, oui)

13. Checkback stayman




je n'ai pas I'habitude, peux tu préciser les
réponses

1 1a

2SA 3« relais

34 pas4Cni 3P

3% 4 cartes

34 3 cartes

et sion ales 2 (4 coeurs et 3 Piques)

Comment exprime t on le Fit F dans la mineure
d'ouverture ?

1% 1w

2SA si on joue le check back stayman, on a pas 4
cartes a Pique , est ce exact ?
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